
（１）ジュースを５本買って１箱５０円の箱に入れてもらったら、合計８００円でした。ジュース１本の
　　　値段はいくらですか。

こたえ（　　　　　　　　）

（２）たて４ｃｍ、よこ６ｃｍの長方形Aと、たて６ｃｍ、よこ９ｃｍの長方形Bがある時、どちらの長
　　　方形の方が周りの長さが何cm長いでしょうか。

こたえ（ 　　　　 　　　　 　　　）

（３）ある学校には男の子が１２４人、女の子が１３６人います。全校生徒のうち、５分の２が４年生で
　　　す。４年生は何人いますか。

こたえ（　　 　 　　　  　　　）

（４）横１２ｍ、縦８ｍの畑があります。畑のまわりを幅１ｍの道で囲みます。道の面積は何㎡ですか。

こたえ（　　  　 　　　  　　　）

（５）１箱にみかんが９個入っています。４箱買い、そのうち９個はすでに食べました。残りのみかん
　　　の３分の１を友だちにあげました。友だちにあげたみかんは何個ですか。

こたえ（　　 　  　　　  　　　）

（６）１２ｍのロープをＡさんとＢさんとＣさんで分けます。ＡさんはＢさんの２倍、ＢさんはＣさんの
　　　３倍の長さをもらいました。Ａさんは何ｍもらいましたか。

こたえ（　　   　 　　　　　　　）

（７）ある工場では１時間に２４０個の部品を作ります。９時から１１時４５分までに作る部品は何個で
　　　すか。

こたえ（ 　 　　　　　　 　　）
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①　次の文章問題をそれぞれときましょう。
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